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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO CERTAME PARA 
CONTINUAÇÃO DOS TRABALHOS INERENTES A 
LICITAÇÃO NA MODALIDADE PREGÃO 
PRESENCIAL No 049/2015. 

Às 09:00hs (nove horas) do dia 17 (dezessete) de novembro de 2015 (dois mil e quinze), 
na sala de reunião da Prefeitura Municipal de Açailândia, situada na Av. Santa Luzia, 
sjn°, Parque das Nações, Cep 65.930-000, Açailândia (MA), reuniram-se o Sr. Márcio 
Gheysan da Silva Souza, pregoeiro (matrícula nº 18538-1), Sra. Maria Ester Cunha dos 
Reis, membro da equipe de apoio (matrícula nº 1684-1), Sra. Simone Pereira Carvalho, 
membro da equipe de apoio (matrícula nº 7087-1) e Sra. Regivane Mendes Cavalcante, 
membro da equipe de apoio (matrícula nº 10693-1), designados conforme portaria nº 
2653, de 03 de agosto de 2015, constante nos autos deste processo, para realizarem os 
procedimentos inerentes à continuação da licitação na modalidade Pregão Presencial nº 
064/2015, que tem por objeto a eventual contratação de pessoa(s) jurídica(s) para 
execução dos serviços de confecção de impressos gráficos, de interesse desta 
administração pública, conforme sessão pública realizada em 03 (três) de novembro de 
2015 (dois mil e quinze) às 16:00hs (dezesseis horas), conforme ata circunstanciada 
lavrada na referida sessão, devidamente juntada aos autos do processo licitatório acima 
identificado. Vencido o horário previsto para a abertura da sessão, e verificada a 
presença do pregoeiro e de todos os membros da equipe de apoio, o pregoeiro deu início 
a sessão, esclarecendo aos presentes à sistemática desta modalidade e seus aspectos 
legais. O pregoeiro solicitou a todos os presentes que permanecessem até o término 
deste certame para assinarem a ata, para fins de comprovação desta sessão pública. 
Nesta sessão compareceu apenas o representante legal da empresa licitante 
remanescente da primeira sessão data no dia 03 de novembro de 2015: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA (CNPJ nº 01.728.603/0002-77). Após, o pregoeiro solicitou aos 
membros da equipe de apoio e a empresa licitante que conferisse a inviolabilidade dos 
envelopes de "Habilitação" da empresa participante do certame. O que foi feito. Aberta a 
palavra, não houve manifestação. Continuando, o pregoeiro após analisar a proposta de 
preços apresentada em observância aos dispostos exigidos pelo edital e especificações 
constantes no termo de referência, bem como alegações relatadas na sessão pública 
anterior, anunciou em voz alta, a todos os presentes o resultado do julgamento da 
proposta de preços escrita em ordem crescente que estão aptas a ofertarem lances 
verbais: Após, o pregoeiro solicitou aos membros da equipe de apoio e a empresa 
licitante que conferissem a inviolabilidade dos envelopes de "Habilitação" das empresas 
participantes do certame. O que foi feito. Aberta a palavra, não houve manifestação 
Continuando, o pregoeiro após analisar a proposta de preços apresentada e 
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observância aos dispostos exigidos pelo edital e especificações constantes no termo de 
referência, bem como alegações relatadas na sessão pública anterior, anunciou em voz 
alta, a todos os presentes o resultado do julgamento da proposta de preços escrita em 
ordem crescente que estão aptas a ofertarem lances verbais: Para o ITEM 01: 1 º 
(primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 1,00 
(hum real); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para 
o ITEM 02: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 1,40 (hum e quarenta centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TOA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 03: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO L TOA - EPP, com o valor unitário de R$ 5,00 (cinco reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 04: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 5,00 (cinco reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item e 
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COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. Para o ITEM 09: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, 
com o valor unitário de R$ 2,20 (dois reais e vinte centavos); GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 10: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,25 (dois reais e vinte centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
a presentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. Para o ITEM 11: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA
EPP, com o valor unitário de R$ 28,00 (vinte e oito reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL 
L TOA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada 
neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 12: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 38,00 (trinta e oito reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto : Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3 .2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto d 
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licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 13: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 43,00 (quarenta e três 
reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para 
o ITEM 14: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ O,SS(cinquenta centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 15: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,38(trinta e oito centavos); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 16: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,28(vinte e oito centavos); 
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GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 17: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,60(sessenta centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto : Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 18: 1 º (primeiro) classificado: ( 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 12,00( doze reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, . 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 19: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 6,00( seis reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL L TOA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a~ 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a s~guir exposto. Não apresentou os ..--
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRAFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não -'> 
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apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 20: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,18( dezoitos centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 21: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 2,20( dezoitos centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3 .2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 22: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 170,00( cento e setenta 
reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA L TOA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 23: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 62,00(sessenta e dois reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item , 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
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seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa LM. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. o ITEM 24: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,10 (dez centos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL 
LTDA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada 
neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa LM. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 25: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ S,OO(oito reais); GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa LM. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 26: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,15( quinze centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. N~-
a presentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITO 1 

CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 d . 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa LM. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 27: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 2,80( dois reais e oitenta ~ 
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centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. Para o ITEM 28: 1 º (primeiro) 
classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,27( vinte sete 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3 .2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3 .2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 

PMA-~/ CL Folha: 
l~dora): 

ITEM 29: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor ~ 
unitário de R$ 0,48( quarenta e oito centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 30: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 9,60(nove reais sessenta 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a segui; exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A ' 
proposta da empresa GRAFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa / 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. Para o ITEM 31: 1 º (primeiro) 
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classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 7,22(sete reais 
e vinte dois centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com 
item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3 .2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 32: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 4,30 (quatro reais e trinta centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA 
A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste 
item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 33: 1º (primeiro) classificado: G,RÁFICA (? 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,10( dez centavos); GRAFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a \ 1 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa '-. 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste~ 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apr~sentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 34: 1 º (primeiro) classificado: . 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 8,30( oito reais e trinta 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
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proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 35: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,18(dezoitos centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA. A propostas 
da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 36: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,28( dezoitos centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA. A propostas 
da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A propost 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 37: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00( dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
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ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 38: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,28(vinte e oito centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 39: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 1,00( hum real); GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da ® 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apr~sentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 40: 1 º (primeiro) classificado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,90( noventa centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 41: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor unitário de R$ 3,20 (três reais vinte ~ 

;y," 
&QJ ,e-~ Prefeitura Municipal de Açailândia 

Av. Santa Luzia, sjnº, Parque das Nações, Cep 65.930-000, Açailândia, Maranhão, Brasil 
CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br 

E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 3538-5851 
Página 12/124 

C>(J ~ . c:<> 
~\.c§ ~" ( 
~· ~'b 



06 - 06 - 81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LI ClT AÇÃO - CCL 

centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 42 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TOA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 2,80 (dois e reais e oitenta centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA 
A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste 
item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 43: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,16 (dezesseis centavos); GRÁFICA 

----.) E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empres 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 44: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 2,20( dois reais vinte 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDAA propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
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desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 45: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,10( dez centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
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ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE ~ 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 46: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,10( dez centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 

da empresa GRAFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 47: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,10( dez centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
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SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 48: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,20 (vinte centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 49: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 7,40( sete reais e quarenta centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA ~ 
A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste 
item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi ~ 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a · 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 50: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,10( dez centavos); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 51: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 38,00 (trinta e oito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
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BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 52: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,20( vinte centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 53: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 7,20(sete reais e vinte 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi~ 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seg~ir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa · 
GRAFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 54: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 5,60(cinco reais e sessenta centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA 
A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste 
item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com ite 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos po ) 
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extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 55: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 7,00(sete reais); GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 56: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 5,00(cinco reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 57: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 5,00(cinco reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA.A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada nest 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
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apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 58: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ S,OO(cinco reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 59: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 7,50(sete reais e cinquenta 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi ~ 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 60: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 5,00(cinco reais ); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 61: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 3,00(três reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
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itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 62: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 63: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta ,. 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 64: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 7,50(sete reais e cinquenta centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL 
LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada 
neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo ~cJ3~~ 
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seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 65: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 3,00(três reais); GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 66: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 3,00(três reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 67: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,09(nove centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 68: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFIC ' 
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E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 69: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reias); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 70: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reias); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 71: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,20(vinte centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA L TDA - EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Nã 
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apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA 
GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 
72: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de 
R$ 3,00(três reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com 
item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 73: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 

J SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 7 4: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 18,00(dezoito reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 75: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da.-
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empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 76: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reias); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 77: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 16,00(dezesseis reias); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas 
da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 79: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reias); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A propost 
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da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extensoPara o 
ITEM 80: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reias); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 81: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 78,00(setenta oito reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 82: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 78,00(setenta e oito reias); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso.A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste ~é~ 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Nã ~~~· ~ 
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apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 83: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 78,00(setenta e oito reias); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3 .2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 84: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso.A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 85: 1 º (primeiro) classificado: ~ 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TOA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. O O Para o ITEM 86: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA.A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empres 
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GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 87: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso.A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 88: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 0 

motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 89: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
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licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 90: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 91: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 92: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 3,00 (três reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 93: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
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foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso.Para o ITEM 94: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TOA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 95: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TOA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 96: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 2,60(dois reais e sessenta 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa ' 
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GRÁFICA E . EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 97: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 2,00(dois reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDAA propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 98: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 3,00(três reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 99: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para 
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ITEM 100: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 101: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 102: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 103: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais) ; GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABAN~ 
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L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 104: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TOA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 105: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 106: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. D 
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SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 107: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 108: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 

J edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 109: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 110: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 140,00(centro e quarenta reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste ite 
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Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 111: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 180,00(centro e oitenta reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 112: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ BO,OO(oitenta reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 113: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
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CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 114: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 130,00(centro e oitenta 
reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 115: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 138,00(centro e trinta e oito reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 116: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFIC 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. N-
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apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 117: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 400,00(quatrocentos reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA.cA propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 

·J edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 118: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 7,SO(sete reais e cinquenta 
reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL L TDA. foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 

.J ITEM 119: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 7,SO(sete reais e cinquenta reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 120: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 16,00(dezesseis reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo , 
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seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso.A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 121: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,70(setenta centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.1 O do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 122: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ O,SO(oitenta centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 123: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 7,30 (sete reais e trinta 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi desclassificada neste item e 
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conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 124: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 28,00(vinte e oito reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas 
da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 125: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,48(quarenta e oito centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 126: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 1,10( hum real e dez centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 128: 1 º (primeiro) classificado: 
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GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 129: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 16,00(dezesseis reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 130: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,33(trinta e três centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso Para o ITEM 131: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 125,00(centro e vinte cinco 
reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 sé <::> 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A <::>S· 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi . ~~,o~'?co"' 
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desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 132: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 133: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 60,00(sessenta reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 

/"'"" L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
0 pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta r 

da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 134: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ S,OO(cinco reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 

Prefeitura Municipal de Açailândia 
Av. Santa Luzia, s/nº, Parque das Nações, Cep 65.930-000, Açailândia, Maranhão, Brasil 

CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br 
E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 3538-5851 

Página 39/124 



08-08 - 81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

PMA-Mt\j CCL 
Folha:--1:2f:l. l\_ 
Ser. ·. or(a): 

SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 135: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 18,00(dezoito reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 

~ da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 136: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 137: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 138: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDAA propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item E 
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conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 

·J ITEM 139: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,19(dezenove centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os ~~ 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 140: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,19(dezenove centavos); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 

v seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em r 

conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 141: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,19(dezenove centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITO 
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CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 142: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,19(dezenove centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 143: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ S,OO(cinco reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 144: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reias); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. 
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A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 145: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 146: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 147: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TOA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso Para o ITEM 148: ·1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 6,80(seis reais oitenta 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA 
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EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3 .2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA ·GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 149: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 150: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 12,00 (doze reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 151: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A propost . 
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da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 152: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 153: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 154: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso Para 
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ITEM 155: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso, Para o 
ITEM 156: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso, Para o 
ITEM 157: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso, Para o 
ITEM 158: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABAN 
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LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso, Para o 
ITEM 159: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso, Para o 
ITEM 160: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA.A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso, Para o 
ITEM 161: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
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SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso, Para o 
ITEM 162: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 163: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 164: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 165: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,40(quarenta centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. 
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A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste 
item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 166: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 167: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 

J foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 168: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
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conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os~~~ 
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itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 169: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 170: 1º (primeiro) classificado: 
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GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da ~ 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 171: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Nã 
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apresentou os itens escritos por extenso.· Para o ITEM 172: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 173: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escrito.s por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
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licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste ~ 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 17 4: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 9,00(nove reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, . 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3 .2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 175: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 8,00(oito reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa sée:,. 
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GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 176: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 

..._,; E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 177: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 178: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ S,OO(cinco reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
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conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da \} a.! "-y :\'- . .._o ,.,_v 

"b' 
Prefeitura Municipal de Açailândia ~ 0~ · 71">-<f> 

Av. Santa Luzia, s/nº, Parque das Nações, Cep 65.930-000, Açailândia, Maranhão, Bra · \ (;}r;:, ~ • 
CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: .www.acailandia.ma.gov.br t,c§ ~1):-

E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 3538-5851 
Página 52/124 · 



08-0S-81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL. 

licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 179: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,30(trinta centavos ); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 180: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 181: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 182: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA ~>J~~ 
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BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 183: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,30(trinta centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 184: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,30(trinta centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 185: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ S,OO(cinco reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a s~guir exposto. Não apresentou os ~~ 

itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRAFICA E EDITORA CENTER LTD S~Ç) 
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- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 186: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 

J GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TOA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 186: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 

......__; motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 187: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,14(quatorze centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não ~ 

apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 188: 1 º (primeiro) classificado:~ s'?CJ~ 
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GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 189: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 190: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 

J GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 191: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA 
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A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste ~ 
item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Nã s~~ 
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apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 192: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. para o ITEM 193: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 194: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
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edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 195: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 196: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,27(vinte sete centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 197: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 198: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
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E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 199: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 200: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,30(trinta centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA.A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 201: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não a resentou o 
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itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a· seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 202: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso.A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extensoPara o ITEM 203: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso Para o ITEM 204: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ S,OO(cinco reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir osto. Nã 
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apresentou os itens escritos por extenso Para o ITEM 205: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso Para o ITEM 206: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso.A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 207: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA ~ 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 208: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA.A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta~empres 
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GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 209: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 210: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA, A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item ·6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso, Para o ITEM 211: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto d 
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licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 212: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 213: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui oramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 214: 1º (primeiro) classificado: ·~ 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDAA propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 215: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário ~e R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA #' 
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foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 216: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 217: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em ~ 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os " 

1

) 

itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso.Para o ITEM 218: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a s~guir exposto. Não apresentou os S{J~~ 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRAFICA E EDITORA CENTER LTD ~~S· ~ 
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- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 219: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 220: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 221: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. 

A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. 
Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da 
empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidad 
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com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos 
por extenso. Para o ITEM 222: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA -
EPP, com o valor unitário de R$ S,OO(cinco reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA 
A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste 
item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 223: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 224: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 225: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, Co~é~ 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 1\). 0 co"" 
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seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 226: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 227: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 228: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, p lo sr5ifo~ 
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motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 229: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 230: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 231: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(doze reais) ; GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 232: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
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E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 232: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 233: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 234: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresent os sa-u'J>o. 

S· 
Prefeitura Municipal de Açailândia ~~o. ~ 

CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br ' :'if:;.O . '\: 
E-mail : licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 3538-585 . ~íY- ~'Õ-.:~ 

Página 69/124 



06-06-81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

PMA-MMÇCL 
Folha:~'1 
Se~~): 

itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 235: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 236: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 237: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. ~ _so~o. 
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apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 238: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3 .2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 

,__) edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 239: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 240: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso.A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 241: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 18,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, ~ 

pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A propos 10 .~o',ill 
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da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 242: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 10,00(dezoito reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 243 : 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,22(vinte e dois centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 244: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 0,22(vinte e dois centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. ·A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do ~~> 

edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao obje~o.o.s.S0 
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da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso Para o ITEM 245: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 12,00(vinte e dois 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 246: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 

.. ...J SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 248: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 250: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A proposta da ~o. 
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empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 251: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso Para o 
ITEM 252: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00(dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 253: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,17(dezessete reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A prop s.soil>o. 
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da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 254: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,28(vinte e oito centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 255: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 12,00 (doze reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 

v - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 256: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. soil>~ 
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apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 257: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 258: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA.A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 259: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 5,00 (cinco reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 260: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empr~ ..svo. so 
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GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 261: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 261: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA
EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 262: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto so~~ 
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licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 263: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 264: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 12,00 (doze reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA. foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 265: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 266: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 5,00 (cinco reais); GRÁFICA o. 

, ~ 
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foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 267: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste ~ 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 268: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário ~e R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA . 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRAFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 269: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a s~guir exposto. Não apresentou os ~ 

itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRAFICA E EDITORA CENTER L S·r§>..sJJ 
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- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 270: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TOA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA
EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 271: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TOA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste ~ 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 272: 1º (primeiro) classificado: - . 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL L TOA A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não ~ 

apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 273: 1º (primeiro) classifica~. c:,.so1P 
o. o. 
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GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 274: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 6,80 (seis reais e oitenta 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 275: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em ~ 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 276: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a s~guir exposto: Não apresentou\ ~o. 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRAFICA E EDITORA COPACABA o.~S·so 
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L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 277: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 278: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em ~ 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ' 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 279: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. ~ ~~~ 
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SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 280: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3 .2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 281: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 283: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,09 (nove centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 284: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R~ 0,09 (nove centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A proposta~s da soiPo. 
empresa GRAFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item o.o.S· 
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conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 285: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 286: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta ~ 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 287: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em so-sJ>~ 
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conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 288: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TOA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso.A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 289: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 12,00 (doze reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 290: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA.A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 291: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o v or so1P~ / 
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unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 

..._; SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 292: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso Para o 
ITEM 293: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,10 (dez centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 

0 empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 294: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 5,00 (cinco reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em confo.rmidade com item 6.3.2 do ed · I, .. ~~ 
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pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 294: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 295: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 1,00 (hum real); GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 295: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 1,00 (hum real); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3. o sa~~ 
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edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 296: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 1,07 (hum real sete centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 297: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,78 (setenta e oito centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 298: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,85 (oitenta e cinco ~ 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 299: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 1,20 (hum _real e vinte centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 1,). 
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Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 300: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,10 ( dez centavos); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 301: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 1,80 (hum real e oitenta 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 302: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 1,40 (hum real e quarenta centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. 
A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste 
item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos ~r _.1~ 
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extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 303: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,30 (trinta centavos centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 304: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,53 (cinquenta e três 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso.A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 305: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,52 (cinquenta e dois centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. ~G. 
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conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 306: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 7,50 (sete reais e cinquenta 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 

.J GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 307: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 12,00 (doze reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso.A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 

._; edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 308: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,56 (cinquenta e seis centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 309: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 0,43 (quarenta três e centavos); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITO c;,.so~~ 
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BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 310: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA 
E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, 
foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da 
licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 311: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor unitário de R$ 14,00 (quatorze reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 312: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 137,00 (centro e trinta sete 
reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empre · so~~ 
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GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 313: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 314: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,30 (trinta centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas 
da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 315: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 5,00 (cinco reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA ~ 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
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ITEM 316: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 18,00 (dezoito reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 317: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA C ENTE R L TDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 318: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 319: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 10,00 (dez reais); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da 
empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a s~guir exposto: Não apresentou s ~G. 
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L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 320: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,40 (quarenta centos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas 
da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA 
L TOA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 322: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,38 (trinta e oito centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 323: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 18,00 (dezoitos reais); GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TOA, foi 
desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TOA 
- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, p ~\), 
motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto s.S0 

~I), 

Prefeitura Municipal de Açailãndia ~ ~-'~o ?:>co"> 
Av. Santa Luzia, sfnº, Parque das Nações, Cep 65.930-000, Açailândia, Maranhão, Br il .

0 
()~ç ~ ~ ..,_'b? 

CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br ~f.~c,~ ~~ ~ 
E-mail : licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 3538-5851 '- >'' ~'õ'<:'. 

Página 95/124 



PMA-MAICCL 
Folha:--.4S: Q 
Ser "dor(a); 

08 - 08 - 81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 324: 1 º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 26,00 (vinte e seis reais); 
GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA 
BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 do edital, 
pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta 
da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste 
item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
CENTER LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto 
da licitação. A proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada 
neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não 
apresentou os itens escritos por extenso. Para o ITEM 325: 1º (primeiro) classificado: 
GRÁFICA UNIVERSO L TDA - EPP, com o valor unitário de R$ 1,09 (hum real e nove 
centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso.A 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 326: 1 º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 0,29 (hum real e nove centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL L TDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER L TDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA - ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extenso. Para o ITEM 327: 1º (primeiro) classificado: GRÁ A 
UNIVERSO LTDA- EPP, com o valor unitário de R$ 23,50 (vinte e três reais e cinque so# 
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centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A propostas da empresa GRÁFICA E 
EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item Em conformidade com item 6.3.2 
do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não apresentou os itens escritos por extenso. A · 
proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA COPACABANA LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa 
GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não possui o 
ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A proposta da empresa L.M. DE 
SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em conformidade com item 6.3.2 do 
edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por extenso. Para o 
ITEM 325: 1º (primeiro) classificado: GRÁFICA UNIVERSO LTDA - EPP, com o valor 
unitário de R$ 1,09 (hum real e nove centavos); GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA. A 
propostas da empresa GRÁFICA E EDITORA BRASIL LTDA, foi desclassificada neste item 
Em conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto: Não 
apresentou os itens escritos por extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA 
COPACABANA LTDA- EPP, foi desclassificada neste item em conformidade com item 
6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os itens escritos por 
extenso. A proposta da empresa GRÁFICA E EDITORA CENTER LTDA - EPP, foi 
desclassificada neste item em conformidade com item 4.1.10 do edital, pelo motivo a 
seguir exposto. Não possui o ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação. A 
proposta da empresa L.M. DE SOUSA GRAFICA- ME, foi desclassificada neste item em 
conformidade com item 6.3.2 do edital, pelo motivo a seguir exposto. Não apresentou os 
itens escritos por extem. Dando continuidade ao certame, foi solicitado as empresas 
licitantes credenciadas e classificadas, conforme critérios estabelecidos no edital, para 
ofertarem seus lances. O que foi feito. Após pregoeiro passou à negociação direta com as 
empresas licitantes de melhor oferta, conforme previsto pelo artigo 4º , inciso XVII, da 
Lei nº 10.520/02, obtendo-se o seguinte resultado: Para o ITEM 1: 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,91 (noventa e um 
centavos. Para o ITEM 2: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco centavos). Para o ITEM 3: 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,75 (quatro reais e 
setenta e cinco centavos).Para o ITEM 4: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,75 (quatro reais e setenta e cinco centavos).Para o 
ITEM 5: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
1,55 (hum real e cinquenta e cinco centavos). Para o ITEM 6: 1 º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 135,00 (centro e trinta e cinco 
reais). Para o ITEM 7: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 54,50 (cinquenta e quatro reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 8: 
1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 2,15 
(dois reais e quinze centavos). Para o ITEM 9: 1º (primeiro) colocado: GRAFIC so~G. 

Prefeitura Municipal de Açailândia "- õ,G. S· 

CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br l).'(c\0 ~ ..,.co 
E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 3538-5851 • ~ ~~\.~~ 

Página 97/124 · 



08-08 - 81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

PMA-M~ /_ CCL 
Folha:-±S_ v 
S~dor(i) : 

UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 2,15 (dois reais e quinze centavos). Para o 
ITEM 10: 1 º(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
0,24 (vinte e quatro centavos).Para o ITEM 11: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 27,50 (vinte e sete reais e cinquenta 
centavos). Para o ITEM 12: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 37,50 (trinta e sete reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 13: 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 42,70 
(quarenta e dois reais e setenta centavos).Para o ITEM 14: 1º (primeiro) colocado: 

.,_; GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,54 (cinquenta e quatro 
centavos).Para o ITEM 15: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 0,37 (trinta e sete centavos).Para o ITEM 16: 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,27 (vinte e sete centavos).Para 
o ITEM 17: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 0,59 (cinquenta e nove centavos).Para o ITEM 18: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,50 (onze reais e cinquenta 
centavos ).Para o ITEM 19: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TOA- EPP pelo 
valor unitário de 5,50 (cinco reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 20: 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,17 (dezessete 
centavos). Para o ITEM 21: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 2,15 (dois reais e quatro centavos). Para o ITEM 22: 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 168,00 (centro e 
sessenta e oito reais). Para o ITEM 23: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA - EPP pelo valor unitário de 61,00 (sessenta e um reais). Para o ITEM 24: 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09 (nove 
centavos).Para o ITEM 25: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 7,75 (sete reais e setenta cinco centavos). Para o ITEM 26: 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,36 (trinta 
e seis centavos). Para o ITEM 27: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 2,75 (dois reais e setenta e cinco centavos). Para o ITEM 28: 
1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,26 
(vinte seis centavos). Para o ITEM 29: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,47 (quarenta e sete centavos). Para o ITEM 30: 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,50 (nove 
reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 31: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 7,15 (sete reais e quinze centavos).Para o 
ITEM 32: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
4,20(quatro reais e vinte centavosPara o ITEM 33: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09(nove centavos). Para o ITEM 34: 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 8,20(oito 
reais e vinte centavos). Para o ITEM 35 : 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,17(dezessete centavos). Para o ITEM 36: o 
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(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,27(vinte 
centavos). Para o ITEM 37: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 9,50(nove reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 38: 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,27(vinte sete 
centavos).Para o ITEM 39: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 0,95(noventa e cinco centavos). Para o ITEM 40: 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de O,BB(oitenta e oito 
centavos).Para o ITEM 41: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 3,15(três reais e quinze centavos). Para o ITEM 42: 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 2,75(dois reais e 
quinze centavos)Para o ITEM 43: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de O,lS(quinze centavos)Para o ITEM 44: 1 º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 2,15(dois reais e 
quinze centavos).Para o ITEM 45: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 0,09(nove centavos).Para o ITEM 46: 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09(nove centavos).Para o ITEM 
47: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
0,09(nove centavos).Para o ITEM 48: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA 
- EPP pelo valor unitário de 0,19(dezenove nove centavos).Para o ITEM 49: 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 7,35(sete 
reais e trinta e cinco centavos). Para o ITEM 50: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09(nove centavos).Para o ITEM 51: 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 37,00(trinta 
e sete reais).Para o ITEM 52: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 0,19(dezenove centavos). Para o ITEM 53: 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 7,15(sete reais e quinze 
centavos). Para o ITEM 54: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 5,60(cinco reais e sessenta centavos).Para o ITEM 55: 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 6,80(seis reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 56: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 4,70(quatro reais e setenta centavos). Para o ITEM 57: 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,70(quatro 
reais e setenta centavos). Para o ITEM 58: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,70(quatro reais e setenta centavos).Para o ITEM 59: 
1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 6,90(seis 
reais e noventa centavos).Para o ITEM 60: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,70(quatro reais e setenta centavos).Para o ITEM 61: 
1 º(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,90(dois 
reais e noventa centavos).Para o ITEM 62: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,70(nove reais e setenta centavos).Para o ITEM 63: 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de ~1). 
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9,70(nove reais e setenta centavos).Para o ITEM 64: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 6,90(seis reais e noventa centavos).Para o 
ITEM 65: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
2,80(dois reais e oitenta centavos).Para o ITEM 66: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,80(dois reais e oitenta centavos).Para o 
ITEM 67: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
2,80(dois reais e oitenta centavos).Para o ITEM 68: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,80(dois reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 69: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
11,80(onze reais e oitenta centavos)Para o ITEM 70: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta centavos).Para o 
ITEM 71: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
0,18(dezoitos centavos).Para o ITEM 72: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,90(dois reais e noventa centavos).Para o ITEM 73: 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 
11,80(onze reais e oitenta centavos).Para o ITEM 74: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 17,80(dezessete reais e oitenta 
centavos).Para o ITEM 75: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos).Para o ITEM 76: 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e 
oitenta centavos).Para o ITEM 77: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- ~ 
EPP pelo valor unitário de 15,80(quinze reais e oitenta centavos).Para o ITEM 78: 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,90(dois e 
noventa centavos).Para o ITEM 79: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA-
EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos)Para o ITEM 80: 1º · 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 81: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA - EPP pelo valor unitário de 77,50(setenta reais e cinquenta centavos). Para o ~ 
ITEM 82: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
77,50(nova reais e oitenta centavos). Para o ITEM 83: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 77,50(nova reais e oitenta centavos).Para 
o ITEM 84: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80(nova reais e oitenta centavos).Para o ITEM 85: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 86: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
11,80(onze reais e oitenta centavos). Para o ITEM 87: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 88: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
9,80(nova reais e oitenta centavos) . Para o ITEM 89: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta centavos). Para 
o ITEM 90: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unit~·o sci'~'J>o. 
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de 9,80(nova reais e oitenta centavos)- Para o ITEM 91: 1 º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nova reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 92: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 2,80(dois reais e oitenta centavos). Para o ITEM 93: 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nova reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 94: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 11,80(nova reais e oitenta centavos). Para o ITEM 95: 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 96: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,40(dois reais e quarenta centavos). Para o ITEM 97: 
1 º(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 1,80(dois 
reais e quarenta centavos). Para o ITEM 98: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,80(dois reais e oitenta centavos)- Para o 
ITEM 99: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 100: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta centavos)- Para 
o ITEM 101: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80(nove reais e oitenta centavos)- Para o ITEM 102: 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta 
centavos)- Para o ITEM 103: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP 
pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 104: 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,80(onze 
reais e oitenta centavos)- Para o ITEM 105: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 106: 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TOA - EPP pelo valor unitário de 
9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 107: 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos)- Para o 
ITEM 108: 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 109: 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 110 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP 
pelo valor unitário de 139,00(cento e trinta e nove reais). Para o ITEM 1111º (primeiro) ~ 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 179,00(cento e setenta 
e nove reais). Para o ITEM 112 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 79,00(setenta e nove reais). Para o ITEM 113 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 17,80(dezessete reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 114 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA-
EPP pelo valor unitário de 129,00(cento e vinte nove reais). Para o ITEM 115 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
137,80(centro e trinta e sete reais e oitenta centavos). Para o ITEM 116 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reai~e so-il'J>o. 
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noventa centavos). Para o ITEM 1171º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 398,00(trezentos e noventa e oito reais). Para o ITEM 118 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 7,00(sete 
reais). Para o ITEM 119 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 7,00(sete reais). Para o ITEM 120 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 15,70(quinze reais e setenta centavos). 
Para o ITEM 121 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor 
unitário de 0,60(sessenta centavos). Para o ITEM 122 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,70(setenta centavos). Para o ITEM 123 
1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 7,00(sete 
reais). Para o ITEM 124 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 27,50(vinte sete reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 125 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
0,40(quarenta centavos). Para o ITEM 126 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA - EPP pelo valor unitário de 1,00(hum real). Para o ITEM 127 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09(nove centavos). 
Para o ITEM 128 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor 
unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 129 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 15,70(quinze reais e setenta 
centavos). Para o ITEM 130 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 0,30(trinta centavos).Para o ITEM 131 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 124,00(centavos e vinte quatro 
reais). Para o ITEM 132 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 133 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 59,50(cinquenta e 
nove reais centavos). Para o ITEM 134 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,70(quatro reais e setenta centavos)Para o ITEM 135 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 
17,60(dezessete reais e sessenta centavos). Para o ITEM 136 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 137 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP 
pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos).Para o ITEM 138 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 139 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 0,10(dez centavos). Para o ITEM 140 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,10(dez centavos). Para o ITEM 
141 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
0,10(dez centavos). Para o ITEM 142 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA 
- EPP pelo valor unitário de 0,10(dez centavos).Para o ITEM 143 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 4,70(quatro reais e setenta 
centavos). Para o ITEM 144 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- , P so~~ 
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pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 145 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 146 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,50(onze reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 
147 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 148 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,60(onze reais e sessenta centavos). 
Para o ITEM 149 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor 
unitário de 11,60(onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 150 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,60(onze reais e 
sessenta centavos). o ITEM 1511º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 11,60(onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 152 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 153 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 154 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 
9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 155 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 156 1 º (primE:!iro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário 
de 9,80(nove reais e oitenta centavos).Para o ITEM 157 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 158 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 159 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 160 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60(onze reais sessenta centavos). Para o ITEM 161 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de ~ 
9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 162 1º (primeiro) colocado: GRAFICA ''€_, / 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos).Para o 
ITEM 163 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 164 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 165 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 0,36 (trinta e três centavos). Para o ITEM 166 1 º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 167 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 168 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze 
reais e sessenta centavos). Para o ITEM 169 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). 
Para o ITEM 170 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo v ar c;,oil'~ 
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unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 171 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 172 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 173 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze 
reais e sessenta centavos). Para o ITEM 1741º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 8,80 (oito reais e oitenta centavos). Para o ITEM 175 
1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 7,90 
(sete reais e noventa centavos). Para o ITEM 176 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para 
o ITEM 177 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário 
de 11,60 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 178 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 4,90 (quatro reais e noventa 
centavos). Para o ITEM 179 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP 
pelo valor unitário de 0,27 (vinte sete centavos). Para o ITEM 180 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 17,80 (dezessete reais 
e oitenta centavos). Para o ITEM 1811º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA 
- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 182 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 17,80 
(dezessete reais e oitenta centavos). Para o ITEM 183 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,27 (vinte sete centavos). Para o ITEM 
1841º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,27 
(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 185 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 4,90 (quatro reais e noventa centavos). 
Para o ITEM 186 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor 
unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 187 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,10 (dez centavos) . 
Para o ITEM 188 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor 
unitário de 17,60 (dezessete reais e sessenta centavos). Para o ITEM 189 1 º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 17,60 (dezessete reais 
e sessenta centavos). Para o ITEM 190 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
L TDA - EPP pelo valor unitário de 17,60 (dezessete reais sessenta centavos). Para o 
ITEM 1911º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 17,60 (dezessete reais sessenta centavos). Para o ITEM 192 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 17,60 (dezessete reais sessenta 
centavos). Para o ITEM 193 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 17,60 (dezessete reais sessenta centavos). Para o ITEM 194 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 17,60 
(dezessete reais sessenta centavos). Para o ITEM 195 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 17,60 (dezessete reais sessenta centavo~ ~~ 
Para o ITEM 196 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valo ~o.s5·§.l 
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unitário de 0,20 (vinte centavos). Para o ITEM 197 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 198 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 199 1 º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 200 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 0,25 (vinte cinco centavos) . Para o ITEM 201 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 202 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 203 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 204 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,80 (quatro reais e oitenta centavos). Para o ITEM 
205 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 
(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 206 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos) . Para o 
ITEM 207 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 208 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 209 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 210 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 2111º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 212 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 
(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 213 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 214 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 215 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 216 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 217 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 218 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 219 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 
(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 220 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos) . Para o 
ITEM 2211º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 222 1 º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 4,90 (quatro reais e nove so..sP~ 

S· 
Prefeitura Municipal de Açailândia · i\ ~~o ':?'tf'> 

Av. Santa Luzia, sfnº, Parque das Nações, Cep 65.930-000, Açailândia, Maranhão, B~r · · . 0\ e '>q,S 
CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br f\~c'-0 ~ 

E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 3538-5851 ~ '<}?>"" 
Página 105/124 



06-08-81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

centavos). Para o ITEM 223 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 224 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze 
reais e sessenta centavos). Para o ITEM 225 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
L TDA - EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 
226 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 227 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta 
centavos). Para o ITEM 228 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 229 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze 
reais e sessenta centavos). Para o ITEM 230 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 
2311 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 
(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 232 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). 
Para o ITEM 234 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor 
unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 235 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 236 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA-
EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 237 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 238 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 17,70(dezessete reais e setenta centavos). Para o 
ITEM 239 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 240 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 17,60 (dezessete reais e sessenta 
centavos). Para o ITEM 241 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 242 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 243 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,20 (vinte centavos). Para o ITEM 244 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,20 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 245 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 246 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 247 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 
248 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 
(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 249 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Par~ sa..sP~ 
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ITEM 250 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 251 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 252 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 253 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,15 
(quinze centavos). Para o ITEM 254 1 º(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA
EPP pelo valor unitário de 0,22 (vinte e dois centavos). Para o ITEM 255 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,60 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 256 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA -
EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 257 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 258 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 259 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 4,90 
(quatro reais centavos). Para o ITEM 260 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 261 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 
(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 262 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 263 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 264 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais centavos). Para 
o ITEM 265 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 266 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 4,80 (nove reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 267 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 268 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 269 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 270 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 
(nove reais e oitenta centavos).Para o ITEM 271 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 272 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos).Para o ITEM 273 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta 
centavos).Para o ITEM 274 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos).Para o ITEM 275 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos).Para o ITEM 276 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVE SO 
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LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 277 
1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 
(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 278 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 279 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 280 1 º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 281 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 282 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 283 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,08 (oito centavos). Para o ITEM 284 1 º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,08 (nove reais e oito 
centavos). Para o ITEM 285 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 286 1 º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 287 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 288 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 
(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 289 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 11,70 (onze reais e setenta centavos). Para 
o ITEM 290 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 291 1º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 292 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 293 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09 (nove 
centavos). Para o ITEM 294 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 4,90 (quatro reais e noventa centavos). Para o ITEM 295 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de O, 90 
(noventa centavos). Para o ITEM 296 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA 
- EPP pelo valor unitário de 1,00 (noventa centavos). Para o ITEM 297 1 º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,76 (setenta seis 
centavos). Para o ITEM 298 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 0,80 (oitenta centavos). Para o ITEM 299 1 º (primeiro) colocado: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 1,10 (hum real centavos). Para o 
ITEM 300 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário 
de 0,09 (nove centavos). Para o ITEM 3011º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 1,70 (hum real e setenta centavos). Para o ITEM 302 
1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 1,50 1). 

(hum real e cinquenta centavos). Para o ITEM 303 1º (primeiro) colocado: GRAF S·so..sJl 
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UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,28 (vinte e oito centavos)Para o ITEM 
304 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,50 
(cinquenta centavos). Para o ITEM 305 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,50 (cinquenta centavos). Para o ITEM 306 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 7,30 (sete 
reais e trinta centavos). Para o ITEM 307 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 
308 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,50 
(cinquenta centavos). Para o ITEM 309 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,40 (quarenta centavos). Para o ITEM 310 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (oito 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 3111º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 13,50 (treze reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 
312 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
136,00 (cento e trinta três reais). Para o ITEM 313 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,70 (nove reais e setenta centavos). Para o 
ITEM 314 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 0,28 (vinte e oito centavos). Para o ITEM 315 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,90 (quatro reais centavos). Para o ITEM 
316 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
17,50 (dezessete reais centavos). Para o ITEM 317 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais centavos). Para o ITEM 
318 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 
(nove reais e oito centavos). Para o ITEM 319 1º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 320 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário 
de 0,35 (trinta centavos). Para o ITEM 3211º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,30 (trinta centavos). Para o ITEM 322 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,30 (trinta centavos). 
Para o ITEM 323 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor 
unitário de 17,60 (dezessete reais e sessenta centavos). Para o ITEM 324 1º (primeiro) 
colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 25,40 (trinta centavos) . 
Para o ITEM 325 1º (primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor 
unitário de 1,00 (hum real). Para o ITEM 326 1 º (primeiro) colocado: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,20 (vinte centavos). Para o ITEM 327 1º 
(primeiro) colocado: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,23 (vinte 
e três centavos). O pregoeiro, em prosseguimento, passou a abertura do envelope 
"Documentação" da empresa licitante de melhor oferta, colocando os documentos neles 
contidos à disposição dos presentes para exame e solicitou ao representante da empresa 
licitante presente e aos membros da equipe de apoio que rubricassem todos os 
documentos apresentados. Procedeu-se a análise da documentação de habilitação das 

Prefeitura Municipal de Açailândia ~o~~ 
Av. Santa Luzia, sfnº, Parque das Nações, Cep 65.930-000, Açailândia, Maranhão,~sil ~~· \. 

CNPJ nº 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br Q.~ e'"\'?"0 
E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone/Fax: (99) 3538-5851 '\JG\<.. ~ '\."0 

Página 109/124 ~~~c'~ ~<..~ 
~· ~~ 



06 - 06 - 81 

MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA (MA) 
PODER EXECUTIVO 

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS 
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL 

PMA-MA/CCL 
Folha:-l.io. 4 
Se~dor(à ): 

empresas licitantes vencedoras do certame e constatou-se que todos os requisitos 
necessários para habilitação exigidos no edital foram atendidos, portanto, o pregoeiro 
declarou a empresa GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP, habilitada. Para o ITEM 1: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
0,91 (noventa e um centavos. Para o ITEM 2: 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 1,35 (hum real e trinta e cinco 
centavos). Para o ITEM 3: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,75 (quatro reais e setenta e cinco centavos).Para o 
ITEM 4: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor 

'J unitário de 4, 7 5 (quatro reais e setenta e cinco centavos) .Para o ITEM 5: 1 º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 1,55 (hum 
real e cinquenta e cinco centavos). Para o ITEM 6: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 135,00 (centro e trinta e cinco 
reais). Para o ITEM 7: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA-
EPP pelo valor unitário de 54,50 (cinquenta e quatro reais e cinquenta centavos). Para o 
ITEM 8: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor 
unitário de 2,15 (dois reais e quinze centavos). Para o ITEM 9: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 2,15 (dois reais e 
quinze centavos). Para o ITEM 10: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,24 (vinte e quatro centavos).Para o 
ITEM 11: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 27,50 (vinte e sete reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 12: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
37,50 (trinta e sete reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 13: 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 42,70 (quarenta e 
dois reais e setenta centavos).Para o ITEM 14: 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,54 (cinquenta e quatro 
centavos).Para o ITEM 15: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,37 (trinta e sete centavos).Para o ITEM 16: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
0,27 (vinte e sete centavos).Para o ITEM 17: 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,59 (cinquenta e nove 
centavos).Para o ITEM 18: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,50 (onze reais e cinquenta centavos).Para o ITEM 
19: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor 
unitário de 5,50 (cinco reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 20: 1 º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,17 
(dezessete centavos). Para o ITEM 21: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,15 (dois reais e quatro centavos). Para o 
ITEM 22: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 168,00 (centro e sessenta e oito reais). Para o ITEM 23: 1º (primei ) sa~~ 
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colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 61,00 
(sessenta e um reais). Para o ITEM 24: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09 (nove centavos).Para o ITEM 25: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
7,75 (sete reais e setenta cinco centavos). Para o ITEM 26: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,36 (trinta e seis 
centavos). Para o ITEM 27: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,75 (dois reais e setenta e cinco centavos). Para o 
ITEM 28: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 0,26 (vinte seis centavos). Para o ITEM 29: 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,47 (quarenta e sete 
centavos). Para o ITEM 30: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,50 (nove reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 
31: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor 
unitário de 7,15 (sete reais e quinze centavos).Para o ITEM 32: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,20(quatro reais e 
vinte centavosPara o ITEM 33: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09(nove centavos). Para o ITEM 34: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 8,20(oito 
reais e vinte centavos). Para o ITEM 35: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,17(dezessete centavos). Para o ITEM 36: 
1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário 
de 0,27(vinte centavos). Para o ITEM 37: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,50(nove reais e cinquenta centavos). 
Para o ITEM 38: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 0,27(vinte sete centavos).Para o ITEM 39: 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,95(noventa e 
cinco centavos). Para o ITEM 40: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,88(oitenta e oito centavos).Para o ITEM 
41: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor 
unitário de 3,15(três reais e quinze centavos) . Para o ITEM 42: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 2,75(dois reais e 
quinze centavos)Para o ITEM 43: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,15(quinze centavos)Para o ITEM 44: 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
2,15(dois reais e quinze centavos).Para o ITEM 45 : 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09(nove centavos).Para o ITEM 
46: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor 
unitário de 0,09(nove centavos) .Para o ITEM 47: 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09(nove centavos).Para o ITEM ~ 

48: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor S~J~~ 
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unitário de 0,19(dezenove nove centavos).Para o ITEM 49: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 7,35(sete reais e 
trinta e cinco centavos). Para o ITEM 50: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09(nove centavos).Para o ITEM 51: 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
37,00(trinta e sete reais).Para o ITEM 52: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,19(dezenove centavos). Para o ITEM 53: 
1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário 
de 7,15(sete reais e quinze centavos). Para o ITEM 54: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 5,60(cinco reais e 
sessenta centavos).Para o ITEM 55: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 6,80(seis reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 56: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 4,70(quatro reais e setenta centavos). Para o ITEM 57: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
4,70(quatro reais e setenta centavos). Para o ITEM 58: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,70(quatro reais e 
setenta centavos).Para o ITEM 59: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 6,90(seis reais e noventa centavos).Para o 
ITEM 60: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 4,70(quatro reais e setenta centavos).Para o ITEM 61: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,90(dois 
reais e noventa centavos).Para o ITEM 62: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,70(nove reais e setenta centavos).Para o 
ITEM 63: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,70(nove reais e setenta centavos).Para o ITEM 64: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 6,90(seis 
reais e noventa centavos).Para o ITEM 65: 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 2,80(dois reais e oitenta 
centavos).Para o ITEM 66: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,80(dois reais e oitenta centavos).Para o ITEM 67: 
1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 2,80(dois reais e oitenta centavos).Para o ITEM 68: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 2,80(dois reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 69: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta centavos)Para o 
ITEM 70: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta centavos).Para o ITEM 71: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 
0,18(dezoitos centavos).Para o ITEM 72: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA ~<::;. 

UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,90(dois reais e noventa centavos).Par o S·S() 
õ.<'::> 
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ITEM 73: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta centavos).Para o ITEM 74: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
17,80(dezessete reais e oitenta centavos).Para o ITEM 75: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e 
oitenta centavos).Para o ITEM 76: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos).Para o 
ITEM 77: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 15,80(quinze reais e oitenta centavos).Para o ITEM 78: 1 º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,90(dois 
e noventa centavos).Para o ITEM 79: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos)Para o 
ITEM 80: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80(nova reais e oitenta centavos). o ITEM 81: 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 77,50(setenta reais 
e cinquenta centavos). Para o ITEM 82: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 77,50(nova reais e oitenta centavos). Para 
o ITEM 83: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 77,50(nova reais e oitenta centavos).Para o ITEM 84: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova 
reais e oitenta centavos).Para o ITEM 85: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 86: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta centavos). Para o ITEM 87: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 88: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 89: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta centavos). Para o ITEM 90: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 91: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 92: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 2,80(dois reais e oitenta centavos). Para o ITEM 93: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nova 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 94: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,80(nova reais e oitenta centavos). Para 
o ITEM 95: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80(nova reais e oitenta centavos). Para o ITEM 96: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,40(dois 
reais e quarenta centavos). Para o ITEM 9

1

7d: 1º 1~primeiro) colocado e vencedor~a: "S~é\). 
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GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 1,80(dois reais e quarenta 
centavos). Para o ITEM 98: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 2,80(dois reais e oitenta centavos). Para o ITEM 99: 
1 º(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 100: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,80(onze reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 101: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 102: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 

J valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 103: 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 104: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 105: 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 106: 
1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 107: 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 108: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 109: 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 11,80(onze reais e oitenta centavos). Para o ITEM 110 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
139,00(cento e trinta e nove reais). Para o ITEM 111 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 179,00(cento e 
setenta e nove reais). Para o ITEM 112 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 79,00(setenta e nove reais). Para o ITEM 
113 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor 
unitário de 17,80(dezessete reais e oitenta centavos). Para o ITEM 114 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de ) 
129,00 (cento e vinte nove reais). Para o ITEM 115 1 º (primeiro) colocado e vencedora: . 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 137,80(centro e trinta e sete 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 116 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e noventa centavos). Para 
o ITEM 117 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 398,00(trezentos e noventa e oito reais). Para o ITEM 118 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
7,00(sete reais). Para o ITEM 119 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 7,00(sete reais). Para o ITEM 120 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de o. 
15,70(quinze reais e setenta centavos). Para o ITEM 121 1º (primeiro) colocad e S·so~ 
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vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA - EPP pelo valor unitário de 0,60(sessenta 
centavos). Para o ITEM 122 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTOA - EPP pelo valor unitário de 0,70(setenta centavos). Para o ITEM 123 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 
7,00(sete reais). Para o ITEM 124 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTOA - EPP pelo valor unitário de 27,50(vinte sete reais e cinquenta 
centavos). Para o ITEM 125 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTOA - EPP pelo valor unitário de 0,40(quarenta centavos). Para o ITEM 126 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 
1,00(hum real). Para o ITEM 127 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 0,09(nove centavos). Para o ITEM 128 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 
9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 129 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 15,70(quinze reais e 
setenta centavos). Para o ITEM 130 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 0,30(trinta centavos).Para o ITEM 1311º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 
124,00(centavos e vinte quatro reais). Para o ITEM 132 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 133 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTOA - EPP pelo valor unitário de 59,50(cinquenta e nove reais centavos). 
Para o ITEM 134 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TOA - EPP 
pelo valor unitário de 4,70(quatro reais e setenta centavos)Para o ITEM 135 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TOA- EPP pelo valor unitário de 
17,60(dezessete reais e sessenta centavos). Para o ITEM 136 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 13 7 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos).Para o 
ITEM 138 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 139 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 0,10(dez 
centavos). Para o ITEM 140 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTOA- EPP pelo valor unitário de 0,10(dez centavos). Para o ITEM 1411º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 0,10(dez 
centavos). Para o ITEM 142 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTOA- EPP pelo valor unitário de 0,10(dez centavos).Para o ITEM 143 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA - EPP pelo valor unitário de 
4,70(quatro reais e setenta centavos). Para o ITEM 144 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTOA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 145 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTOA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Pa a o 
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ITEM 146 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 11,50(onze reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 1471º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 1481º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,60(onze reais e sessenta centavos). 
Para o ITEM 149 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 11,60(onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 150 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
11,60(onze reais e sessenta centavos). o ITEM 1511º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,60(onze reais e sessenta 
centavos). Para o ITEM 152 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 153 
1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário 
de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 154 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 155 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 156 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos).Para o ITEM 157 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 158 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 159 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 160 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 
11,60(onze reais sessenta centavos). Para o ITEM 161 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 162 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos).Para o 
ITEM 163 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80(nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 164 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80(nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 165 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,36 (trinta e três centavos). Para o ITEM 
166 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor 
unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 167 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 168 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). 
Para o ITEM 169 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP ~~> 

pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 170 º s.sa 
~(). 
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(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 171 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 172 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 173 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 174 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 8,80 (oito 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 175 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 7,90 (sete reais e noventa 
centavos). Para o ITEM 176 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 177 
1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 11,60 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 178 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,90 (quatro reais e 
noventa centavos). Para o ITEM 179 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,27 (vinte sete centavos). Para o ITEM 
180 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor 
unitário de 17,80 (dezessete reais e oitenta centavos) . Para o ITEM 181 1 º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 182 1 º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 17,80 (dezessete reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 183 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,27 (vinte sete centavos). Para o ITEM 184 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
0,27 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 185 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,90 (quatro reais e 
noventa centavos). Para o ITEM 186 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ~ 
ITEM 187 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo \\ 
valor unitário de 0,10 (dez centavos). Para o ITEM 188 1 º (primeiro) colocado e \ ~ 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 17,60 (dezessete 
reais e sessenta centavos). Para o ITEM 189 1 º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 17,60 (dezessete reais e sessenta 
centavos). Para o ITEM 190 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
L TDA - EPP pelo valor unitário de 17,60 (dezessete reais sessenta centavos). Para o 
ITEM 1911º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 17,60 (dezessete reais sessenta centavos). Para o ITEM 192 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
17,60 (dezessete reais sessenta centavos). Para o ITEM 193 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 17,60 (dezes ete sr:S~~ 
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reais sessenta centavos). Para o ITEM 194 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 17,60 (dezessete reais sessenta centavos). 
Para o ITEM 195 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 17,60 (dezessete reais sessenta centavos). Para o ITEM 196 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
0,20 (vinte centavos). Para o ITEM 197 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 198 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 199 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 200 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,25 (vinte cinco centavos). Para o ITEM 
201 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor 
unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 202 1º (primeiro) colocado 
e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 203 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor uni.tário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 204 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 4,80 (quatro reais e oitenta centavos). Para o ITEM 205 1 º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 206 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 207 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 208 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,60 
(onze reais e oitenta centavos). Para o ITEM 209 1 º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta 
centavos). Para o ITEM 210 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 211 
1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 212 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 213 , 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 214 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 215 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 216 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 217 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 218 1º (primeiro) sé~ 
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colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 219 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 220 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 221 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 222 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 4,90 (quatro reais e noventa centavos). 
Para o ITEM 223 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 

. ._; pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 224 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 225 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e 
sessenta centavos). Para o ITEM 226 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). 
Para o ITEM 227 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 228 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 229 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e 
sessenta centavos). Para o ITEM 230 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). 
Para o ITEM 2311º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 232 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
11,60 (onze reais e sessenta centavos). Para o ITEM 234 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 235 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 236 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 237 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 238 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 17,70(dezessete reais e setenta centavos). 
Para o ITEM 239 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 240 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 
17,60 (dezessete reais e sessenta centavos). Para o ITEM 241 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 242 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAF A 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Par 
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ITEM 243 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 0,20 (vinte centavos). Para o ITEM 244 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,20 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 245 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). 
Para o ITEM 246 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 247 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
11,60 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 248 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 249 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 250 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 251 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 252 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 253 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 0,15 (quinze centavos). Para o ITEM 254 1 º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,22 (vinte e dois 
centavos). Para o ITEM 255 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 
256 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor 
unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 2571º (primeiro) colocado 
e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 258 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 259 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 4,90 (quatro reais centavos). Para o ITEM 260 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e 
oitenta centavos). Para o ITEM 261 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 262 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 263 1º (primeiro) ~ 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 2641º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais centavos). Para o ITEM 
265 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor 
unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 266 1 º (primeiro) colocado 
e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,80 (nove reais e ~ 

oitenta centavos). Para o ITEM 267 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAF~s.S0iJJ 
o. o. 
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UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 268 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 269 1 º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 270 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos).Para o 
ITEM 271 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 272 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos).Para o ITEM 273 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos).Para o 
ITEM 274 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos).Para o ITEM 275 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos).Para o ITEM 276 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 277 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 278 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 279 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 280 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 281 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 282 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 283 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 0,08 (oito centavos). Para o ITEM 284 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,08 (nove reais e 
oito centavos). Para o ITEM 285 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 286 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 287 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 288 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos) . Para o 
ITEM 289 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 11,70 (onze reais e setenta centavos). Para o ITEM 290 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos) . Para o ITEM 2911º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ~~ 
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ITEM 292 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oitenta centavos). Para o ITEM 293 1º (primeiro) 

. colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,09 (nove 
centavos). Para o ITEM 294 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 4,90 (quatro reais e noventa centavos). Para o ITEM 
295 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor 
unitário de 0,90 (noventa centavos). Para o ITEM 296 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 1,00 (noventa 
centavos). Para o ITEM 297 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,76 (setenta seis centavos). Para o ITEM 298 1º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
0,80 (oitenta centavos) Para o ITEM 299 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 1,10 (hum real centavos). Para o ITEM 300 
1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário 
de 0,09 (nove centavos). Para o ITEM 3011º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 1,70 (hum real e setenta centavos). Para o 
ITEM 302 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 1,50 (hum real e cinquenta centavos). Para o ITEM 303 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,28 (vinte 
e oito centavos )Para o ITEM 304 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 0,50 (cinquenta centavos). Para o ITEM 
305 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor 
unitário de 0,50 (cinquenta centavos). Para o ITEM 306 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 7,30 (sete reais e 
trinta centavos). Para o ITEM 307 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 11,60 (onze reais e sessenta centavos). 
Para o ITEM 308 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 0,50 (cinquenta centavos). Para o ITEM 309 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 0,40 
(quarenta centavos). Para o ITEM 310 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (oito reais e oitenta centavos). Para o 
ITEM 311 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo 
valor unitário de 13,50 (treze reais e cinquenta centavos). Para o ITEM 312 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
136,00 (cento e trinta três reais). Para o ITEM 313 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 9, 70 (nove reais e setenta 
centavos). Para o ITEM 314 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,28 (vinte e oito centavos) 
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Para o ITEM 315 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP 
pelo valor unitário de 4,90 (quatro reais centavos). Para o ITEM 316 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA - EPP pelo valor unitário de 17,50 
(dezessete reais centavos). Para o ITEM 317 1º (primeiro) colocado e vencedora: 
GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove reais centavos). Para 
o ITEM 318 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo 
valor unitário de 9,80 (nove reais e oito centavos). Para o ITEM 319 1º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 9,80 (nove 
reais e oitenta centavos). Para o ITEM 320 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 

,.._,..-~ UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,35 (trinta centavos). Para o ITEM 3211º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
0,30 (trinta centavos). Para o ITEM 322 1 º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA 
UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,30 (trinta centavos) . Para o ITEM 323 1 º 
(primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA- EPP pelo valor unitário de 
17,60 (dezessete reais e sessenta centavos). Para o ITEM 324 1º (primeiro) colocado e 
vencedora: GRAFICA UNIVERSO L TDA - EPP pelo valor unitário de 25,40 (trinta 
centavos). Para o ITEM 325 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
L TDA - EPP pelo valor unitário de 1,00 (hum real). Para o ITEM 326 1 º (primeiro) 
colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,20 (vinte 
centavos). Para o ITEM 327 1º (primeiro) colocado e vencedora: GRAFICA UNIVERSO 
LTDA- EPP pelo valor unitário de 0,23 (vinte e três centavos). O pregoeiro indagou das 
empresas licitantes presente se deseja manifestar imediata e motivadamente a intenção 
de recorrer contra os atos praticados, prevista no artigo 4º, inciso XVIII da Lei nº 
10.520/02, ao qual sendo acolhido o recurso, importará a invalidação apenas dos atos 
insuscetíveis de aproveitamento. O representante legal da empresa licitante respondeu 

---' negativamente, ficando assim comprovada a desistência expressa de interposição de 
recurso, através da assinatura desta ata - lavrada no término desta sessão. Em 
conformidade com o item 10.20 do edital, a empresa vencedora obriga-se a apresentar f'~ 
no prazo de 02 (dois) dias úteis, a contar da sessão pública de abertura das propostas, \ . 
nova planilha de preços com os devidos preços unitários e totais referente ao(s) \ 
item(ns) vencido(s), a ser denominada, preferencialmente, de "proposta de preços - \ 
adequação". Diante da ausência da interposição de recurso, o pregoeiro continuará os 
trâmites legais do procedimento licitatório para a adjudicação do objeto licitado à 
empresa vencedora. O critério para a classificação das propostas foi o de menor preço, ~ 
após verificada a sua compatibilidade com o preço estimado. Nada mais havendo a 
registrar em ata, o presidente da CPL encerrou a sessão. Eu, Maria Ester Cunha dos Reis, 
lavrei a presente ata que, datada, lida e achada conforme assino, é assinada pelo 
pregoeiro, membros da equipe de apoio e demais presentes. Comissão Central de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Açailândia, Estado do Maranhão, às 15:45hs (quinze 
horas e quarenta e cinco minutos) do dia 17 (dezessete) de novembro de ~ 5 (dois mil sci'~:J>o. 

e quinze). ~ o.o.S· 
\\ ~o 9:! \-
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